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ACTIVIDAD 7
METODO DE IGUALACION

INSTRUCCIONES: Analiza muy bien el siguiente ejemplo, después resuelve el otro ejercicio.

METODO DE IGUALACION

El método de igualacion consiste en despejar la misma incognita
en las dos ecuaciones y después igualar los resultados.
4x + 3y = 11
Sx — 2yv =8B
1l.- Despejamosa x en las dos ecuaciones

4x + 3y = 11 Sx —2y =8
q4x=11—3vy ox=8+ 2y
x=11—3y Xx=8+ 2y
a 5
2 - lgualamos los dos nuevos valores de x v resolvemas
11 -3y = R Iy
4 s
5(11—3y) = 4(8 +2vy)
55—15y = 32+ 8y
— 1Oy -8y = 32-5D5
-23y = - 23
1% = -23
- 23
., A 1
3.-Usamos cualquiera de las 2 ecuacionesen las que despejamosa x para sustituira y.
x=1l-3 En este ejempla YO *:%
- use las 2 ecuaciones,
x=11-3(1 TUSOLO DEBES x=8+2(1
4 HACERLO CON UI_'IA, 5
x=11-3 x=8+2
P 5
x= 1
Xx= 8 X =2
4 B




Comprobaciones

4x + 3y = 11 ' 5x — 2y =8
4(2)+3(1) = 11 5(2) —2(1) = 8
8 + 3 =11 10 - 2 =8

Resuelve en tu cuaderno el siguiente ejercicio y llena los cuadros con los

numeros, signo y letras segun corresponda -3% - 3y = -18
4x -6y = 14

1.- Despejamos a y en las dos ecuaciones

-3x—3y =-18 4x -6y =14

2.- lgualamos los dos nuevos valores de x y resolvemos
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3.- Usamos cualquiera de las 2 ecuaciones en las que despejamos a x para sustituir ay.

s -

Comprobaciones

-3x-3y=-18 l dx -6y =14
( ) ( )= ( ) ( )=
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